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Principales resultados 

Hogares con víctimas 2010 
Absoluta: 10,597,584 

Porcentaje de hogares: 36% 

Delitos 2010 (personas de 18 años y más) 

Absoluta: 22,714, 967 

Tasa (por cada 100 mil habitantes: 30,490 

Cifra negra 2010 (delitos donde no se inició 
averiguación previa) 

Absoluta: 20,897, 336 

Porcentaje: 92% 

Percepción de inseguridad entre marzo y abril 
de 2011 (% de personas que perciben 
inseguridad) 

69.5% 

Percepción del desempeño de las autoridades Porcentaje muy/algo efectivo 49.6% 

Costo total estimado a consecuencia de la 
inseguridad y el delito 

210.8 mil millones de pesos (1.53% del PIB) 



Metodología 

• Fecha de levantamiento:  

•14 de marzo al 22 de abril de 2011 

• Representatividad: 

•Nacional, estatal y 17 zonas urbanas 

• Número de encuestas:  

•78,179 
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Condición de victimización 

Porcentaje  de personas que ha sido víctima de algún 

delito  
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Porcentaje de delitos denunciados 

¿Acudió ante el Ministerio Público a denunciar el 

delito? (% del total de delitos cometidos) 
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Robo o asalto en la calle o en el transporte público 

Extorsión 

Robo de accesorios, refacciones o herramientas  
de vehículos 

Fraude 

Amenazas verbales 

Robo en su casa habitación 

Robo en forma distinta a las anteriores 

Otros delitos distintos a los anteriores 

Lesiones 

Robo total de vehículo 

Distribución de los delitos a nivel nacional 

 



Percepción de incidencia de conductas delictivas de la 
población de 18 años o más por entidad 
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es uno de los  5 delitos  
más mencionados en: 
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Robos y drogas 

Robos 

Mayoritariamente Drogas 

Delitos por robo y venta de drogas 

Otros delitos 



Percepción de inseguridad en estado, 

municipio/delegación y colonia  

¿Considera que vivir en __________________ es seguro o 

inseguro? (% de seguro) 
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Su estado 

Su municipio/delegación 

Su colonia/localidad 



Percepción de inseguridad en estado, 

municipio/delegación y colonia  

¿Considera que vivir en __________________ es seguro o 

inseguro? (% de seguro) 
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Percepción de inseguridad en estado, 

municipio/delegación y colonia  

¿Considera que vivir en __________________ es seguro o 

inseguro? (% de seguro) 
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Diferencial de percepción de inseguridad 

% que se siente seguro en su colonia - % que se siente 

seguro en su municipio/delegación 
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¿En donde nos sentimos más seguros? 

Dígame si se siente seguro o inseguro en ____________ 

(% de seguro) 
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Su casa 
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La escuela 
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El centro comercial 

El automovil 

El mercado 

El parque 

La calle 

El transporte público 

El banco 

El cajero automático 



Encuesta Nacional de Victimización 

V.- Desempeño institucional 

Nivel de confianza y percepción de corrupción 

¿Cuánta confianza le inspira el (la)_______?/ A su juicio, ¿la (el) 

_____________ puede calificarse como corrupta (o)? 
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Ministerio Público (MP), 
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Policía Preventiva Municipal 

Policía de Tránsito 

Confianza 

Mucha  Alguna Poca  Nada 
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Percepción de corrupción 

Sí No 



Encuesta Nacional de Victimización 

V.- Desempeño institucional 
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Muy efectivo Algo efectivo Poco efectivo Nada efectivo 

Percepción de desempeño 

¿Qué tan efectivo considera el desempeño de la  (del) ______? 


